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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS

HEZIKETA ZIKLOETARA SARTZEKO PROBA

MAYO 2014  /  2014KO MAIATZA

GOI MAILAKO ZIKLOAK / CICLOS DE GRADO SUPERIOR

ARLO OROKORRA / PARTE GENERAL

MATEMÁTICAS 

MATEMATIKA
Abizenak                                                                                  Aukera

Apellidos
_____________________________________Opción A  □ B □ C □
Izena                                                                                                  

Nombre
__________________________________________​​​​​​______________

N.A.N.



D.N.I._____________________​​​____

OHARRA:  Erantzunak kontutan hartzeko justifikatuak izan behar dira

NOTA:  Las respuestas deberán estar justificadas para ser tenidas en cuenta

1. Egin hurrengo eragiketakemaitza ahal dena  simplifikatuz.                                         (2 Puntu)        
    Resuelve las siguientes operaciones , simplificando al máximo  el  resultado.
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2. Ebatzi hurrengo ekuazioa                   Resuelve la siguiente ecuación:         (2 Puntu)
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3. Jakinda  cos α = 0,5  dela , eta   0º < α < 90º . , α angelua kalkulatu gabe , kalkulatu : 
    Sabiendo que  cos α = 0,5   y  que   0º < α < 90º , sin hallar  α  , calcula :    ( Atal  bakoitza   0,5  Puntu ) 
a. sin α =

b. tan α =

c. cos ( 90º + α )  =

d. sin ( 180º + α )  =
4. Aitak , amak eta seme batek osatzen duten familia batean, hiruron egungo adinen batura 113 urte da. 20 urte barru , semearen adina amaren erdia izango da. Aita ama baino 2 urte gazteagoa bada , zenbana urte dituzte gaur egun ?
A día de hoy , la suma de las edades de un padre , una madre y un hijo es de  113  años . Dentro de 20 años , la edad del  hijo será la mitad de la edad de la madre. Además , el padre es  2  años más joven que la madre. Hallar las edades de los tres en la actualidad.










               (2 Puntu)

5.   25 ikasleen matematika nota , osatu gabeko ondoko taulan agertzen dira . Jakinda ,  batez bestekoa  5,92  dela , kalkulatu  falta  diren  datuak ,  m  eta  t  . 









(2 Puntu)

Las notas de matemáticas de  25  alumnos  aparecen en la siguiente  tabla  incompleta. Sabiendo  que  la media aritmética es de  5,92  ,  hallar  los  datos  que  faltan  m  y  t . 
	Nota        (xi)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ikasle kopurua/Nº alumnos   (fi)
	0
	1
	2
	4
	m
	t
	4
	2
	3
	1


Ordena zkia


Nº orden















 página  4  orria




_1461133440.unknown

_1461133602.unknown

